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Adobe Acrobat 6 Professional vam omogoča, da določite začetni pogled dokumenta PDF. Na primer, lahko določite, da mora Acrobat ali Reader, ko uporabnik odpre dokument, prikazati tretjo stran s povečavo 50%, pri čemer so lihe in sodo oštevilčene strani prikazane ena poleg druge, kot v obliki natisnjene knjige.



Koraki




Odprti pogled PDF -ja nastavite v 1. koraku programa Acrobat Professional

Korak 1. Ko je dokument PDF odprt v programu Acrobat, kliknite Lastnosti dokumenta na Meni Datoteka.

The Lastnosti dokumenta se prikaže pogovorno okno.




Odprti pogled PDF -ja nastavite v 2. koraku programa Acrobat Professional

Korak 2. Izberite zavihek Začetni pogled

The Začetni pogled se prikažejo možnosti.




Odprti pogled PDF -ja nastavite v 3. koraku programa Acrobat Professional

Korak 3. Če želite določiti plošče, ki bodo prikazane v uvodnem pogledu, izberite možnost v prikazu spustni seznam v Oddelek Možnosti dokumenta.

Izberete lahko, da ne prikažete nobene plošče ali katero koli od Zaznamki, Strani, oz Plasti plošče.




Odprti pogled PDF -ja nastavite v 4. koraku programa Acrobat Professional

Korak 4. Če želite v začetnem pogledu določiti postavitev strani, izberite možnost s spustnega seznama Postavitev strani

The Enotna stran možnost prikaže eno stran, Soočanje možnost prikaže strani v obliki natisnjene knjige in Neprekinjeno možnost omogoča neprekinjeno drsenje po straneh.




V Acrobat Professional Step 5 nastavite začetni pogled PDF -ja

Korak 5. Če želite v začetnem pogledu določiti povečavo strani, izberite možnost s spustnega seznama Povečava

The Fit stran možnost poveča dokument tako, da stran (ali dve obrnjeni strani) zapolni okno dokumenta. The Primerna širina možnost poveča dokument tako, da širina strani zapolni okno dokumenta. The Fit Vidno možnost poveča dokument tako, da širina vsebine na strani zapolni okno dokumenta, pri čemer prazna območja okoli robov strani niso prikazana.




Odprti pogled PDF -ja nastavite v Acrobat Professional Step 6

Korak 6. Če želite prikazati določeno stran dokumenta v uvodnem pogledu, vnesite številko strani v polje Odpri za besedilo




Odprti pogled PDF -ja nastavite v Acrobat Professional Step 7

Korak 7. V začetnem pogledu lahko določite obnašanje okna dokumenta tako, da potrdite polja v razdelku Možnosti okna

The Spremenite velikost okna na začetno stran potrditveno polje spremeni velikost okna dokumenta tako, da ustreza velikosti začetne strani, samo če okno dokumenta še ni povečano. The Sredinsko okno na zaslonu okno dokumenta centrira na zaslon. The Odpri v celozaslonskem načinu potrditveno polje odpre dokument v celozaslonskem načinu. Možnosti na Pokaži spustni seznam vam omogoča, da v naslovni vrstici okna dokumenta prikažete naslov dokumenta ali ime datoteke dokumenta.




Odprti pogled PDF -ja nastavite v 8. koraku programa Acrobat Professional

Korak 8. Menijsko vrstico, orodne vrstice in kontrolnike oken v vrstici stanja lahko skrijete tako, da potrdite polja v razdelku Možnosti uporabniškega vmesnika

Opomba:

Če skrijete menijsko vrstico, orodne vrstice in kontrolnike oken, večina funkcij programa Acrobat ali Reader ne bo na voljo uporabniku dokumenta.




Odprti pogled PDF -ja nastavite v Acrobat Professional Step 9

Korak 9. Kliknite V redu, da zaprete pogovorno okno Lastnosti dokumenta




Odprti pogled PDF -ja nastavite v Acrobat Professional Step 10

Korak 10. Kliknite Shrani v meniju Datoteka, da shranite spremembe lastnosti dokumenta

Spremembe, ki ste jih naredili v začetnem pogledu, bodo uporabljene pri naslednjem odpiranju dokumenta.



Nasveti

	Nastavitev začetnega pogleda za VSE dokumente PDF (z uporabo programa Adobe Acrobat Pro DC):
	Najprej: odprite naključni pdf in prilagodite pogled, kot želite.
	Drugič: EditPreferences Kliknite "Dokumenti" Izberite potrditveno polje za "Obnovi nastavitve zadnjega pogleda pri ponovnem odpiranju dokumentov"; kliknite "V redu"; Končano.












Priporočena:


Kako nastaviti in nastaviti CB radio: 14 korakov (s slikami)




Radio CB (ali Citizens Band) je vrsta radia, ki oddaja signale na kanalu, ki ga delijo drugi radijski sprejemniki CB. Oddaja in sprejema z amplitudno modulacijo (AM). Njihova uporaba in priljubljenost sta dosegla vrhunec v sedemdesetih letih, čeprav jih ljubitelji uporabljajo še danes.

Kako nastaviti strežnik FTP v sistemu Windows XP Professional: 10 korakov



Nastavitev strežnika FTP za Windows XP je morda sprva nekoliko groba, vendar lahko z malo truda dobite lep strežnik FTP, s katerega lahko vaši prijatelji zgrabijo datoteke. Koraki Korak 1. Najprej morate začeti z nalaganjem CD -ja z operacijskim sistemom Windows XP Korak 2.

Kako ustvariti pogled filtra v Google Preglednicah: 10 korakov



Pogledi filtrov vam lahko pomagajo pregledati in analizirati podatke v Google Preglednicah. Navaden filter skrije podatke, ki ste jih filtrirali za vse ljudi, ki si ogledujejo vaš list, medtem ko pogled filtra omogoča shranjevanje več filtrov, ogled filtriranih podatkov, ne da bi to vplivalo na to, kar vidijo drugi, in celo delite povezave do določenih pogledov filtrov z različnimi ljudmi.

Kako dodati pripomočke na začetni zaslon v napravi iPhone ali iPad: 7 korakov



Če imate v napravi iOS iOS 14, lahko na začetni zaslon naprave iOS dodate nove, preoblikovane pripomočke. Ta wikiHow vam bo pokazal, kako dodate pripomoček na začetni zaslon v napravi iPhone ali iPad. Koraki Korak 1. Prepričajte se, da imate nameščen iOS 14 To funkcijo podpirajo samo naprave iOS 14+.

Kako prilagoditi začetni zaslon Android s pripomočki: 9 korakov



Android OS je zaradi svojih prijaznih aplikacij in nenehnih posodobitev izjemno priljubljen. Prilagoditev za Android, še ena odlična funkcija, vam omogoča, da imate aplikacije, ki so prilagojene samo vam. Ko gre za prilagajanje začetnega zaslona, so pripomočki aplikacije v živo, ki igrajo ključno vlogo in vam ponujajo bližnjice do uporabnih stvari v sistemu Android.






















Priljubljene objave


	









Kako odstraniti Dropbox iz računalnika Mac: 14 korakov (s slikami)

2024







	









3 načini za odjavo v Dropboxu v računalniku ali Macu

2024







	









Kako urejati dokumente v Dropboxu: 8 korakov (s slikami)

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako povabiti Facebook prijatelje, da se pridružijo Instagramu na iPhoneu ali iPadu







	



Kako snemati Instagram v živo na iPhone ali iPad: 8 korakov







	



Kako navdušiti dekle na Instagramu: 10+ igrivih nasvetov, ki delujejo







	



Kako si ogledate vpoglede na Instagramu: 4 koraki (s slikami)







	



Kako dobiti Instagram na svojem Kindle Fire HD (s slikami)







	



Kako skriti všečke in poglede na Instagramu: Vodnik po korakih







	



Kako objaviti panoramo na Instagramu v sistemu Android (s slikami)







	



Kako izklopiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 korakov







	



Kako dodati glasbo v svojo Instagram zgodbo v sistemu Android: 8 korakov







	



3 načini za skupno rabo Instagram video posnetkov na iPhoneu ali iPadu







	



Enostavni načini video klepetov na Instagramu na iPhoneu ali iPadu







	



Kako deliti tweet v Instagram zgodbi: 5 korakov







	



Preprosti načini za pridobivanje več vrstic v biografiji Instagrama na osebnem računalniku ali Macu







	



Kako deliti Instagram videoposnetke na osebnem računalniku ali Macu: 8 korakov







	



Kako promovirati glasbo na Instagramu: 9 korakov (s slikami)
















Top članki


	









3 načini za šamponiranje notranjosti avtomobila

2024







	









Kako umiti pod pokrovom avtomobila: 13 korakov (s slikami)

2024







	









Enostavni načini prečkanja avtopralnice: 11 korakov (s slikami)

2024






























Nasvet


	



Kako filtrirati v Google Preglednicah v računalniku ali Macu: 7 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako filtrirati in skriti celice glede na vrednost ali stanje v preglednici Google Preglednic z uporabo računalnika. Koraki Korak 1. Odprite Google Preglednice v spletnem brskalniku V naslovno vrstico vnesite sheet.







	



Kako zahtevati več postankov z uporabo Uberja: 14 korakov (s slikami)

Če morate zahtevati vožnjo z Uberjem in zahtevati več kot en postanek, vas Uber pokriva. S spodnjimi informacijami se lahko premikate od kraja do kraja v svojem mestu, ne da bi morali večkrat spreminjati podatke - nastavite jih enkrat in zaključite potovanje, ki ste ga nastavili.







	



Kako preveriti rabljeno shrambo na iPhoneu: 5 korakov (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako videti, koliko prostora za shranjevanje vašega iPhonea porabijo vaše slike, aplikacije in drugi podatki. Koraki Korak 1. Odprite nastavitve iPhone -a To je aplikacija, ki prikazuje sive zobnike, ki jih najdete na enem od domačih zaslonov.







	



Kako prikazati celotne niti v aplikaciji Mail na iPhoneu: 8 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako prikazati vsa sporočila v pogovoru po pošti na enem mestu, namesto da bi morali odpreti vsako posamezno e -poštno sporočilo, da ga vidite. Koraki Korak 1. Odprite nastavitve iPhone -a To je aplikacija s sivimi zobniki na začetnem zaslonu.







	



Kako nastaviti lastne kontaktne podatke na iPhoneu: 9 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako ustvarite in nastavite vizitko za svoje podatke na svojem iPhone -u, da se lahko preprosto sklicujete na sebe v drugih aplikacijah, kot sta Siri ali Mail. Če na seznamu stikov že imate vnos, lahko preskočite na 2. del.




















Strokovno mnenje


	



Kako kopirati DVD -je z Mac OS X (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako z računalnikom Mac podvajati podatke ali video DVD. Če DVD ni zaščiten, ga lahko kopirate z vgrajeno aplikacijo Disk Utility za Mac. Če je DVD zaščiten, kar običajno velja za uradne filmske izdaje, boste morali omejiti omejitev.







	



Kako stisniti datoteko MP3: 15 korakov (s slikami)

Datoteke MPEG Audio Layer 3 (MP3) so običajno precej majhne, ker so že stisnjene, da odstranijo vse zvoke, ki jih človeško uho ne bi slišalo na opazni ravni. V nekaterih primerih pa boste morda želeli dodatno stisniti MP3 v format Zip, še posebej, če imate dolgo pesem ali govor, zaradi katerega je lahko velikost MP3 precej velika.







	



3 načini za razmaščevanje računalniškega monitorja

Z razmagliciranjem računalniškega zaslona odstranite elektromagnetno kopičenje z zaslona. Čeprav to skoraj nikoli ni potrebno, lahko razmagliciranje včasih nekoliko izboljša kakovost slike. To velja samo za monitorje tipa CRT: LCD in plazemskih monitorjev ni treba razmagliti, ker niso monitorji na osnovi CRT.







	



3 načini pošiljanja zip datotek po e -pošti

Datoteke ZIP stisnejo več vrst dokumentov v eno, lahko dostopno datoteko. Odpravlja potrebo po pripenjanju ali nalaganju več datotek naenkrat, kar lahko vzame čas in povzroči, da se datoteke pri tem zamudijo ali izgubijo. ZIP datoteko lahko pošljete po e-pošti.







	



8 načinov za prilagoditev računalnika

Veliko lahko storite, da spremenite videz svoje osebne kopije sistema Windows. Od ozadja do ohranjevalnikov zaslona je mogoče prilagoditi tudi zvoke, ki jih oddajajo sporočila o napakah. Pustite za seboj standardno temo in sledite temu priročniku, da bo Windows vaš!




















Top članki


	



4 načini za zaznamovanje spletne strani v Internet Explorerju

Ustvarjanje osebnega zaznamka v Internet Explorerju (IE) je preprosto. Omogoča vam hiter dostop do spletnega mesta, ki ga pogosto uporabljate, ali samo za enostaven način, da pridete do spletnega mesta, ki ste ga želeli preveriti pozneje. Naučiti se ustvariti zaznamek je dober način, da bo vaša izkušnja brskanja produktivna in priročna, in najboljša novica:







	



Kako se prijaviti v sistem Windows XP kot skrbnik: 6 korakov

Račun skrbnika je potreben za namestitev programov in spreminjanje večine nastavitev sistema Windows. Če uporabljate svoj računalnik, obstaja velika verjetnost, da je vaš račun že skrbnik. V nasprotnem primeru se boste morali prijaviti kot skrbnik, če želite izvesti želena skrbniška opravila.







	



Kako aktivirati Active X: 5 korakov (s slikami)

Če uporabljate starejšo različico Internet Explorerja, je lahko brskanje po sodobnih spletnih mestih res težko. Vsakič, ko naletite na spletno mesto, ki uporablja Adobe Flash ali kakšno drugo vrsto internetne aplikacije, morate ročno aktivirati Active X (nekaj, kar nadzoruje internetne aplikacije v Internet Explorerju), sicer spletnega mesta sploh ne boste mogli uporabljati.







	



3 načini zapiranja Internet Explorerja

Internet Explorer ali IE je eden najbolj priljubljenih spletnih brskalnikov. Omogoča vam brskanje po internetu in obisk vaših najljubših spletnih mest. Ko končate z brskalnikom, ga zaprite, da zaprete aplikacijo. Postopek je mogoče izvesti na več načinov in ga je enostavno narediti.







	



Kako blokirati spletno mesto v Internet Explorerju: 13 korakov

Ste kdaj želeli vedeti, kako svojim otrokom preprečiti ogled neprimernih spletnih mest? Čeprav je na voljo več programov za blokiranje vsebine, so najboljše od teh storitev drage, medtem ko najcenejši med njimi le redko delujejo. Druga možnost je, da v Internet Explorerju blokirate posamezna spletna mesta.
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